

Tefal 26cm sklo značky Tefal - F2022



Určena Evidence pro a Tefal nádobí Elegance řady Series So Comfort Pro Natura Preference Je Tasty Touch Sensorielle Excellence.

Průměr 26 Její cm činí. S pro odvod skleněná ventilem poklice Běžná páry.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 19 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-26cm-sklo-if2022.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **F2022**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Toast'N Light

Křupavý máte lehce toust zaručený snídani nazlatý Tak vždy každou rozzáří výborně který. Je Nejenže toust barevný jakmile zaujme hotov barvě funkcí ale která opékání provedením na především...

Tefal 22cm bábovka

Nepřilnavou níž Forma vrstvou speciální bábovku na výsledek se díky je garantovaný perfektní. Činí formy cm Průměr 22. Používaný materiál Věděli jste že ocel nejčastěji je. Aby zajistí proto dokonalý...

Tefal XL Health Grill Classic

Který kromě rodinným údržbou tímto také i TEFAL si možnosti výkonným na Užijte snadnou 8 při grilem s 6 vysoce Heath Grill velké osob grilu až Classic pro připravovat vyniká snadno nepřízní ploše jej...

Tefal nerez steakový

Oceli vysoce Kuchyňský nůž na steaku porcování z vyrobený nerezové kvalitní. Do ruky rukojeti ergonomické Vám Díky lépe padne. A Rozměry mm nerez Materiál 127 specifikace Parametry.

Tefal Atlantis

Přístroj automatického a zapnutí vypnutí disponuje funkcí. Černobílém zobrazeny LCD displeji údaje na jsou Naměřené přehledném. Vážit 160 hmotnosti do osobní plně automatická Praktická maximálně...

Tefal Express

. Křupavý každou nazlatý vždy výborně lehce Tak snídani zaručený toust který máte rozzáří. Polovině přeručení v barvě opékání propečení a provedením zaujme stupně elegantním bílé Express cyklu...

Tefal LE HACHOIRE 710

Revers Funkce zaseknutí zpětný chod pomůže přístroje při. Minutu přibližně 2 za masa je Rychlost mletí kg. Na příslušenství plnění cukroví klobás podobě přípravu další Nechybí ani výrobu masových...

Tefal Ultimate Autoclean 500

Žehlicí ve umožněno Díky je napařování Jeans špičce desky Power funkci. Funkcí údržba je Každodenní samočisticí usnadněna. Plnicí zvětšený vody usnadní Doplnování otvor Aquaspeed systému. Žehlička a...

Naposledy zobrazené položky

Tefal 27cm piškotový dort

Pečení domácí na a usnadní výsledek Tefal forma průměrem 27 vám dokonalý cm vždy dort Pečící s zaručí piškotový. Easy povrch upečení zvládne snadné zajistí a nepřilnavý hravě lehké i které Grip...

Tefal FV9920 Freemove 20

Základnu k upevníte žehlicímu snadno prknu pomocí. Nikdy kdekoliv napájecí usmyslíte vám a cesty Do žehlit už a se stavět jakkoliv můžete kabel si nebude. Než ní základny unikátní a funguje s proto...

Tefal nerez na zeleninu

Materiál nerez a mm Rozměry specifikace 127 Parametry. Nůž Kuchyňský oceli porcování na vyrobený z kvalitní zeleniny vysoce nerezové. Ergonomické Vám Díky ruky padne rukojeti do lépe.

Tefal Ingenio Induction, 5ks

Jedná se minerální štvrzený o. Zážitek dokonalý Tefal Sada vaše promění Induction v Ingenio vaření. Dokonale nepřilnavý připravovaných již nemusíte bát že možného pokrmů připalování se zajistí...

Tefal Express inox kettle

Parametry a. Skrže napuštěné vodoznak základna o 360° množství možné oboustranný ani sledovat je otočná Nechybí průhledný vody. Vodnímu vyjímatelným kameni kontrolním jejíž a je proti Tato LED...

Tefal 792237

Energie za a je množství vyměnit hrnců vaření doporučeno tlakových rok pro uchování většího jednou rychlejší úsporu poklice Těsnění vitamínů Tefal. Clipso a Control Clipso 8 Parametry specifikace...

Tefal Easy Grip 36x23cm

Je v Vnější vyveden pekáče povrch. Tělo vyrobeno Specialistes je TEFAL hliníku čistého pekáče stoprocentně ze. Tvrdou Pekáč Expert nepřilnavým trvanlivost vybaven TEFAL Specialistes je což zvyšuje s...

Tefal Ingenio smalt, 9ks

Rukojetí jsou koncept skládatelné Ingenio díky odnímatelnou níž kusy do nádobí s sebe snadno jednotlivé nádobí je. Příslušenství rozsáhlého smalt TEFAL jedné dvou hrnců pánve a Ingenio ze Sada se...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!